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Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Στεφανόπουλος, ο 
Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, ο υπουργός ΠΕΧΩΔΕ Κώστας 
Λαλιώτης καί ο υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών Χρήστος 
Βερελής παρακολούθησαν σήμερα το πρωί τη ρυμούλκηση του 
Ολοκληρωμένου Κυκλικού Πέλματος του πρώτου Πυλώνα της 
Γέφυρας Ρίου -  Αντιρρίου εκτός της δεξαμενής στην οποία 
βρίσκεται, στο εργοτάξιο της Κοινοπραξίας Γέφυρα Α.Ε. στο 
Αντίρριο.
Ο Πρωθυπουργός σε δηλώσεις του υπογράμμισε τα εξής:

«Σήμερα β'έτουμε ένα πρώτο σημαντικό βήμα στην κατασκευή της 
Γέφυρες Ρίου -  Αντιρρίου. Μετακινείται το πέλμα του πρώτου πυλώνα. 
Είναι η αρχή της κατασκευής της γέφυρας στη θέση που θα είναι
οριστικά

Το έργο έχει προχωρήσει περίπου κατά 23% στα δύο χρόνια από τότε 
που εδώ σε μια γιορτή είπαμε ότι ξεκινούν οι εργασίες κατασκευής της 
Γέφυρας Ρίου -  Αντιρρίου.

Το έργ' αναχωρεί, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που είχαμε 
σχεδιάσει Λ Γή η εξέλιξη είναι μια επιβεβαίωση της θετικής πορείας για 
την πραγμ;ποποίηση των έργων που συμπεριλαμβάνονται στα 
προγράμματα ανάπτυξης και χρηματοδοτούνται από τα Κοινοτικά
Πλαίσια Στήριξης.

Ειπώθηκε κατ' επανάληψη και μάλιστα πρόσφατα ότι το έργο αυτό είναι 
ένα «Έργα ■· Μακέτα», ένα «Έργο -  Παραμύθι»,ένα έργο που δεν
υπάρχε;.
Σήμερα δεν .με μια απάντηση σε όλους αυτούς τους ανυπόστατους 
ισχυρισμού. Τα έργα θέλουν μελέτη, προετοιμασία και για να 
ξεκινήσουν χρειάζονται χρόνο. Το σημαντικό είναι να σχεδιάσεις σωστά 
και βεβα'ως σ εφαρμόσεις. Σχεδιάσαμε σωστά και εφαρμόζουμε.

Όλοι γνωρίζουμε ότι το έργο αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό για την 
ανάπτυξη της περιοχής, για την ανάπτυξη όλης της Δ. Ελλάδας και θα 
σύνδεε;-τ μ>: μιο σειρά από άλλα μεγάλα έργα, κυρίως οδικά, όπως με 
τον Π ".0Ε και την Ιονία Οδό. Έτσι, θα δημιουργήσει τις συνθήκες, σε 
περιοχές σήμερα δεν έχουν τόσο μεγάλους αναπτυξιακούς



ρυθμούς, όπως η Ήπειρος και η Αιτωλοακαρνανία, να τρέξουν πιο 
γρήγορα. Στόχος μας, η ισόρροπη ανάπτυξη της χώρας.

Το έργο απασχολεί σήμερα περίπου 650 εργαζόμενους εδώ από την 
περιοχή. Δείχνει ότι βοηθά την απασχόληση και ελπίζουμε πως στο 
τέλος γύρω στα 4000 άτομα θα απασχολούνται είτε στο έργο είτε στην 
λειτουργία rnc γέφυρας και βεβαίως σε όλες τις άλλες επενδύσεις που 
θα πρανματοποιηθούν εδώ στην περιοχή.

Όπως ανέρφα προηγουμένως, το έργο αυτό χρηματοδοτείται από τη 
Ευρωπ ϊκή Ενωση. Αυτή τη στιγμή, σε όλη τη Ελλάδα, εκτελούνται 
χιλιάδες έρνα και θα υπάρχει συνέχεια σ' αυτό, γιατί το Γ'ΚΠΣ μας δίνει 
πόρους που δεν είχε ποτέ η χώρα, για να πραγματοποιήσουμε την 
ανάπτυξή μας. Θα αξιοποιήσουμε τους πόρους του Γ'ΚΠΣ μέχρι και το 
τελευταίο ευρώ, όπως αξιοποιήσαμε και το Β'ΚΠΣ.

Η Ελλάδα αλλάζει. Και η Ελλάδα αλλάζει με την εργασία, με την 
προσπάθεια όλων. Η Ελλάδα αλλάζει προς το καλύτερο. Έχει ακόμη 
πολλές - V ·<ς, υπάρχουν πολλά, να γίνουν ακόμη. Και γι' αυτό εμείς 
λέμε ότι τα θέλουμε ακόμα πιο ανεπτυγμένη, ακόμη πιο δυνατή.

Α .' ι "ο ι ΓώέΓουμε σήμερα είναι μια απόδειξη ότι προχωρούμε προς 
αυτό "ο  στόχο; ΓΙ Ελλάδα πιο Ισχυρή».-


